
 

 

 
 
 

KÖZLEMÉNY 
 

1,6 milliárd forintos pályázat gázüzemű autóbuszok beszerzésére 
 
A Nemzeti Fejlesztési Minisztérium összesen 1,6 milliárd forint támogatást nyújt új, gáz 
meghajtású (CNG) autóbuszok beszerzéséhez állami vagy önkormányzati közvetlen, vagy 
közvetett tulajdonú gazdálkodó szervezetek számára. Pályázati úton az új CNG üzemű 
járművek beszerzési árához nyerhető támogatás.   
 
A gáz meghajtású járművek használatának terjedésével a közösségi közlekedés széndioxid-kibocsátása 
és a szálló por koncentrációja, a városok légszennyeződése csökkenthető. A vissza nem térítendő, 
utófinanszírozású támogatást az Új Széchenyi Terv Zöld Beruházási Rendszer keretében, a 
kvótabevételek terhére biztosítja a szaktárca.  
 
A pályázaton közösségi közlekedési feladatokat érvényes közszolgáltatási szerződés alapján ellátó 
állami vagy önkormányzati tulajdonú gazdálkodó szervezetek vehetnek részt. A támogatás kizárólag 
új, alacsony padlójú, gáz meghajtású autóbuszok beszerzéséhez igényelhető.  
 
A pályázat meghirdetésekor rendelkezésre álló keretösszeg 1,6 milliárd forint. A vissza nem 
térítendő támogatás mértéke az új földgázüzemű CNG autóbusz beszerzési árának 30 százaléka, 
amely nem haladhatja meg szóló autóbusz esetén járművenként a 21 millió forintot, csuklós 
autóbusz esetén járművenként a 28 millió forintot. 
 
A pályázók a teljes támogatási összeg 50 százalékáig előleget is igényelhetnek. 
 
A pályázónak vállalnia kell, hogy a járművek üzembe állítását követő két hónapon belül véglegesen 
kivon a forgalomból legalább ugyanannyi, környezetvédelmi szempontból korszerűtlenebb autóbuszt. 
További feltételként a pályázónak kötelező a közszolgáltatást legalább tíz éven át fenntartani. 
 
A pályázatokat 2014. március 28 és szeptember 28. között, vagy a rendelkezésre álló keret 
kimerüléséig lehet benyújtani. A részletes pályázati dokumentáció az Új Széchenyi Terv Zöld 
Beruházási Rendszer hivatalos honlapján (www.zbr.gov.hu) és a pályázatkezelő ÉMI Nonprofit Kft. 
oldalán (www.emi.hu) érhető el. 
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